1. Dados los polinomios P(x) = 2x* - x3 + 2x% - x+1, Q(x) =3x% +x-1,
R(x) = 2x% + x + 1, efectUa las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)
a) P(x) [Q(x) — R(x]) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la division)

2. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

y simplifica el resultado (1 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) (x’y + y*x) 2

b) (5b — 4ab?)?

3. Realiza la siguiente divisidon utilizando la regla de Ruffini. Escribe el

resultado de la forma Dividendo = divisor x Cociente + Resto (0.5 puntos)

(-3x* +x%-5+2x%): (x +2)

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

X+3
a)3(2+x)—21=2——— (1 punto)

2—3x 2+45x 5x—4 7x+11

1punt
2 6 3 (1punto)



5. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la

formula:

a) (x+1) (x—1)=2(x?-13) (1 punto)

X
b) 7t 2x%=-x(x-1) (1 punto)

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado

2 5
a)gx2+2x+5=0 (1 punto)

X(x—1) 3x—-2 x242 Xx+1
2 6

b) (1 punto)



Solucion

1. Dados los polinomios P(x) = 2x* - x3 + 2x% - x+1, Q(x)=3x%+x-1,
R(x) = 2x% + x + 1, efectua las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)

a) P(x) [Q(x) — R(x]) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)
(. B s2xt-x+ 43-[(3 K ¥ x- D) -2 xe )] s
-;(-ZA.Q -xCp 2 x+ 2) - [3)3’ FXod =2 - x =A) ¢

e -xP B ox +1) ((x2-2) =

¢ 25 x5 4 2xY - x3 XU L 2°- Uyt k-2

:-2Xc- Xs-zxq{— )‘3 - 3x* $2x -2

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la division)

P! - x® s x4l |2 e x4
Y 3
I x T x* XT X+ A
~ox3 v x* e a4
F243 + x* ¥4
2 X2 t+A
24T x -
=

- % ¢+ |

CC x) = X’l

Rexy = =X




2. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

y simplifica el resultado (1 puntos; 0.5 puntos por apartado)
2 2., 2 2 \} 2.\ 2 2
a) Xy + y*X)° = (x 3) 1-(%::) +3-xa-\ax:

3‘63

=x“a" + a";&:‘ 2 x

o) (5b—4ab? = (5B 4 (Job?) = 266 - Yokf -

2562 4 MG o2k C yo o k3

3. Realiza la siguiente division utilizando la regla de Ruffini. Escribe el

resultado de la forma Dividendo = divisor x Cociente + Resto (0.5 puntos)

(- 3x* +x° -5+ 2x%) : (x + 2)

-3x.q 4 xs -5 -|—:2x2 - xg-'sx'" -\-ZXZ -8

A -3 o < o -S

-2 - 2 +i0 -29° $3C -2

4 -5 +4i0 -z +3¢[—H

(xs:. SxY 9x3-5) = (x+2). (XY 5x> 0K - lext3¢) -7




4. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

X+3
a)3(2+x)—21=2 ~ (1 punto)

A3x & G885
xs 5S
A3D




2—3X 2+45x 5x—4 7x+11
2 4 6 3

(1punto)

=<2 > m.c.m.ﬁa,q‘c,'s} o A2

g(z-zu\ _ (2t Byx) - 2 (5x~4) _ H(Tl—\aj})
2 2L A A

GCa-\ 324 Bx) _2alBx W)Y (R +h)
M )%

AV« ARX = C ~ABX T JOX -¥ -y - WY

G - DV = —APx = B3

“AIX +IPX = - 52-C

~ABx = - 59

K:-S?

-)5

s

—

AS

X <




5. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la

formula:

a) (x+1) (x—1)=2(x?-13) (1 punto)

2 2

X -1 =.2x=-2_c

X* A = xR —2C

XZ -axE = -ag + )

2

x* =g
X =< !:1,25
x =¢85

X
b) 7t 2x%=-x(x-1) (1 punto)

i‘-% fd _:ZXQ.X."‘)

X o
po 2 2

x + 4x* _ - % 22X
A Z
¥k QR + D el —a2 ¥ =O

Gx* - X = o .

X = O

-d) -
x (Gw \.__o <CK"‘=O=’—°K:

O




6. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado

2 5
a)§x2+2x+5=0 (1 punto)

S=5

5 ez (Mmem. (52V: 5 2=Uo

2
Y x 20 X 25 _ O
0 Jo A0 P v

Ux* + 20% + 25
A
Yx% + WK + 25 = o
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>0

20+ |20 4. 4.
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k] s
- - <
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b) X(x—=1) 3x—-2 x24+2 x+1

> 2 ¢ 3 (1 punto)
~
Qo 2
e al
9=2 - m.em.(2,4,¢,3) ‘-'-’-2.2'-3 T 2
e <=3
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L
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CX - Cx-Ox + G =22 +A-Yyx -4

CX2 “AB X ¥+ G &t Ax* —Ux
CXT cABY + G —aA%Z + 4y -0

Y“x* — MM x * G =oO

x < 44 + j c-m’-q-q-é
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